



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：106年12月13日

連絡人：秘書蔡俊宏

連絡電話：03-3206184

總統府資政張俊雄先生蒞臨北監

鼓勵收容人成為「生命鬥士」永不放棄

「財團法人基督教更生團契」邀請總統府資政張俊雄伉儷以及日本特別大使杉良太郎先生、前矯正署長吳憲璋先生等多名貴賓，於106年12月13日(星期三)上午10時蒞臨本監參訪並關懷收容人。



活動開始由臺北監獄樂隊帶來

3首膾炙人口的經典樂曲作為開場，並獲得了現場貴賓熱烈的掌聲。



張資政為「財團法人基督教更生團契」志工，長期關心監所收容人。他於致詞中簡短地分享生命中的經歷，並鼓勵收容人要勇敢地成為生命鬥士，切莫因為一時的挫折而灰心喪志，台下聆聽的收容人深切地感受到張資政關懷之意，感

受到圍牆外關懷之暖流。



日本貴賓杉良太郎先生多年來投身社會公益關懷收容人活動已近60年，演講中提到日本有68座監獄，其中有三分之一的監獄收容人因毒品而入獄，期盼未來矯正機關、社會公益團體能更有效的結合，協助收容人拋棄過往，以新的態度、正確的價值觀把握這個難得的人生，開創屬於自己的新局。



演講活動結束後，由本監邱典獄長陪同蒞臨貴賓至收容人陶藝班、漆器班、縫紉工場、烘焙班以及中餐烹飪技訓班作業工場參訪，使貴賓更深刻的理解矯正機關對收容人作業技能之推動現況。

參訪結束後，貴賓與邱典獄長及本監各科室主管，於會議室舉辦座談交流，針對收容人生活給養及作息管理等實務互相交換意見，座談會氣氛熱烈，活動於13:15圓滿結束。